2-K.KBapTUpa, 39 M2, 1/5 aT.

TobonbcK, 4 MnkpopanoH
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YBaykaeMble nokynatenu! Npooaétca oTinyHag
OBYXKOMHATHAag KBapTMpa Ha MEPBOM 3Ta)Ke B LLIeHTpe
ropoga!!ll

MapamMeTpbl: 06Laa NnoLanb 44 M2; KyXHA 6,5M2.
CocTogHME: B KBAPTMPE BbIMOMHEH XOPOLLIMA
KOCMETUYECKUIMN PEMOHT, yCTaHOB/IEHbI HOBble OKHa NBX.
Non -nnHoneyMm, B BaHHOM KOMHATe KepaMmnyeckas
MNNTKa, BXoAHasa cemdoBas ABEPb C OOMOMHUTENbHOMN
3ByKomsongaumen. NepenaHMpoBOK HET. B caHy3ne
YCTaHOB/IEHa HOBad CaHTEXHWKA, MOJ1 U CTEHbI - BbINTOXXEH b
KadenbHOW NAMTKOM. Tennag, yioTHaa KBapTMpa. KoMHaTbl
pa3snenbHble. Bo oBope oeTcKad rnoLlanka,
NHpacTpyKTypa: B LLAroBOM AOCTYMHOCTM OETCKMIM cagN®
38. wkona N2 9, TPL, Apy»ba, CNopTUBHbBIN KOMMNEKC
"Onumn'", ocTaHoOBKa ODOLLIECTBEHHOIO TPaHCMOPTa BO BCe
HampaBfeHMna ropona.

MoMoLLb B 0OA0OPEHUNI MMOTEKM BO BCEX BeAyLLMX OaHKax!
ToponuTech, 3BOHUTE! KBapTUpa roToBa K npogare!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
Xunaq nnowanb: 25 m2
ST1ax: 1

Twn caHy3na: PaspenbHbIN
PeMOHT: xopoLuunmn

Tun gomMa: naHenbHbIN

O6Lwag niowanb: 39 M2

Mowanb KyxHW: 6 M2

DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTogHMe obbeKTa: Xopoluee
Trn KoMHaT: CMeXXHasd
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